

海马脑力暑期夏令营圆满落幕

学生们获益匪浅,下期记忆特训将于寒假举行

记者 朱程芬

“海马脑力教育效果真不错,且孩子越大效果越好,因为有足够的知识面,这记忆法运用起来就更容易。”8月25日下午,在本报培训中心海马脑力夏令营第二期闭营仪式暨成果汇报课上,家长对海马脑力记忆学习法给予了高度认可。看着自己的孩子在短短6天的培训中记忆力快速提升,家长们纷纷给海马脑力点赞。在6天的海马脑力记忆特训生活中,孩子们都有着自己不同的心得体会,在这里相遇,在这里学习,在这里建立了深厚的友情,学会了故事串联、画思维导图、定位记忆等记忆方法,对学习也更多了一分兴趣。



其实,每个孩子都是天才

同样是一个班的学生,学习成绩怎么就差别那么大,别的孩子名列前茅,而自己的孩子总是垫底,难道真是孩子比较笨吗?家长们百思不得其解。专家指出,说某个孩子聪明,是因为他记住的东西很多,而且能用记住的东西去解决问题。相反,说某个孩子笨,什么都不懂,是因为他记住的

东西太少。人的创造力、业绩、成就,很大程度取决于他的记忆力。那么怎样开发记忆力,使孩子充分调动个人潜力,让每个孩子都成为天才呢?海马脑力教育明星讲师黄伟介绍说,现在的主流教育是以开发左脑为主,比如语言、计算、逻辑分析等运用的都是左脑,而创造性思维、想象力、记忆

力则需要借助右脑的潜能完成。遗憾的是,很多人右脑的记忆潜能未被充分开发,对事物的记忆还处于死记硬背阶段。而海马记忆法就是充分开发人的右脑,发挥创造性思维,使注意力、反应能力、观察力、逻辑思维能力以及抽象分析想象能力综合提高,让不聪明的孩子变聪明,让聪明的孩子更聪明。

逼着学只会让孩子更讨厌学习

在日常的学习生活中,很多家长都会犯一个相同的错误:逼着孩子学习。不准玩电脑,不准看电视,不准出去玩,没收孩子所有娱乐项目,美其名曰为了孩子好,更有甚者,坐在孩子身边监督,殊不知这种做法令孩子痛苦不堪,学习成了负担、应付,效果往往差强人意。在闭营仪式开始前,黄伟老师给在场的学生、家长播放了一组照片,照片记录的是孩子们在这6天学习生活的点点滴滴:有自我演讲、背诵等关于课堂学习的,也有吹气球、表演等关于课堂游戏的,有学生们认真学习的一幕也有

他们调皮捣蛋的一幕。在场的家长都被这些画面逗得哈哈大笑。看着照片,孩子们得意地跟家长们说:看吧,在海马脑力的课堂上我们可以站在凳子上甚至桌子上回答问题,还可以玩游戏,多有意思,所以学习起来感觉很轻松。原来学习不一定要死板地在那埋头苦学,适当的放松效果看起来更好呀!在场的许多家长不禁恍然大悟。只有快乐学习才会增加孩子的学习兴趣,也只有从逼着学变成自愿学、爱学,学习效率才会高。黄伟老师一直这么强调,在6天的夏令营学习中,黄伟

老师也是一直秉承这样的教育理念。他说,孩子学习成绩好坏并不代表孩子的聪明程度,只是没有找到好的学习方法,反复的死记硬背,只重过程不重方法,容易让孩子产生厌学情绪,导致学习效率很低,失去学习兴趣。黄伟还说,有的学生成绩越来越好,有的越来越不想学,原因也在这里。一种在浩瀚书海中显示出了自己的天赋,越学越有劲儿,另一种是在漫长的学习过程中渐渐丧失了学习的兴趣,慢慢地学业就荒废了。所以家长们要想孩子提高学习成绩得先从培养学习兴趣开始。

学无止境,温故而知新

在第二期夏令营中涌现出许多优秀学员,马上就要升入六年级的韩佳焯同学就是其中一位,在成果汇报课的时候,30组现场家长报出的词语她用5分钟不到的时间就能倒背。我喜欢用故事串联记忆法,很快就能记下来,倒背的时候只要把故事倒过来想就可以了,这个记忆方法对我的学习帮助非常大。除了优秀学员,还有几个年龄相对较小的学员,因为年龄原因他们学得不是最快但却是进步最大的。以前背诵三十六计我需要个把小时,但是学会了故事串联法后2分钟我就会了。马上就要升入三年级的易书漫显得很兴奋,我以前最怕背诵了,而且记忆速度特别慢,通过这次学习之后,我背得很快,再也不怕背课文了。

我觉得海马脑力教育真的,非常好。一旁的易书漫爸爸赞不绝口,就是我觉得孩子太小,知识面还不够宽,有些三国历史的知识她还不知道没法去想象,等再大些效果会更好,下期我还会让她来学。黄伟老师说,学习是永无止境的,大家要学会温故而知新。夏令营虽然结束了,但是家长们在家里可以找些语句、段落试着让孩子记忆,不断熟练记忆方法。黄伟老师还告诉各位家长,夏令营结束后,所有学生可以登录海马脑力学习网站免费参加网络课程学习,同时,在此后的10年内,只要大家愿意,可以在任何一个城市举办的夏令营活动中免费参加复训。听到这样的承诺,在场的家长和学生纷纷拍手叫好,同时

也表示,一定会再参加复训。而在本期夏令营中,记者也看到了好几张熟悉的面孔,他们都是第一期的学员来参加复训的。我觉得在这里上课很有意思,而且妈妈我也希望我再来,所以就继续来上课了。第一期学员蔡睿涵告诉记者,来参加复训不仅能巩固前面学习过的内容,而且还学到了好多不一样的记忆方法,收获非常大,认识了一群新朋友,非常开心。当然,如果错过这个暑假两期夏令营的学生和家长也不用懊悔,本报教育培训中心已经与黄伟老师达成共识,将在今年寒假期间、春节之前再开展一期海马脑力特训营,有兴趣的家长可以拨打热线:66883918、1370668808咨询。

